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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA (26ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia onze do mês de agosto do ano dois mil e vinte e 

cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Vigésima Sexta (26ª) Sessão 

Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente 

programada e devidamente convocada nos termos da Relação 

da Matéria, datada de agosto de 2025. Às 17h, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e constatando-se haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior 

(01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), João Victor 

Coutinho Gasparini (07), Luis Roberto Tavares (08), Luiz 

Fernando Saviano (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener 

Coran (12), Márcio Evandro Ribeiro (13), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador Luiz 

Fernando Saviano para que procedesse à leitura de um trecho 
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da Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando por 

iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário a Ata da 24ª 

Sessão Ordinária, realizada em 14 de julho de 2025, a qual, 

depois de achada conforme, foi devidamente assinada pelos 

Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Ata foi aprovada por unanimidade. 

A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as entradas do 

Requerimento n.º 503/2025 e da Moção n.º 274/2025. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as entradas foram 

aprovadas por unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, pedindo que os 

Requerimentos e as Moções fossem votados Em Bloco. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente pediu 

que as Moções n.ºs 264 e 272 fossem lidas na íntegra e 

votadas em destaque. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Presidente foi aprovado por unanimidade. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, 

pedindo que as Moções n.ºs 267 e 270 fossem lidas na íntegra. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente deu 

ciência à Casa da retirada de alguns Requerimentos da pauta, 

por entender que eles eram indicações: Requerimentos n.ºs 

497, 492 e 490. Na sequência, o 1º Secretário deu ciência à 

Casa por meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei 

nº 93 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 033/2025, 

datada de 05/08/2025, objeto do Ofício nº 033/2025, de igual 

data, “Autorizando o município de Mogi Mirim, pelo Poder 

Executivo, a receber por doação, veículo automotor 

pertencente ao Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi 

Mirim (SAAE)”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de 

Lei nº 94 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 034/2025, 

datada de 06/08/2025, objeto do Ofício nº 034/2025, de igual 
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data, “Autorizando o município de Mogi Mirim, pela 

administração direta, a aderir ao convênio celebrado pelo 

Governo Federal, por meio da Secretaria Especial da Receita 

Federal do Brasil, para o fim que específica, e dando outras 

providência”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 3. Projeto de 

Lei nº 95 de 2025, de autoria do Vereador Luiz Fernando 

Saviano, “Dispondo sobre a instituição do programa municipal 

de Coleta e Destinação Adequada de Óleos e Gorduras de 

Origem Vegetal ou Animal no município de Mogi Mirim e 

dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 4. 

Projeto de Lei nº 96 de 2025, de autoria do Vereador Cristiano 

Gaioto, “Dispondo sobre a facultatividade da participação e 

contribuição financeira dos moradores em associações de 

bairro no município de Mogi Mirim, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 5. Projeto de Lei nº 

97 de 2025, de autoria dos Vereadores Cristiano Gaioto, 

Márcio Antônio Franco, Márcio Dener Coran e Willians 

Mendes de Oliveira, “Instituindo requisitos de idoneidade para 

a nomeação em cargos em comissão no âmbito da 

Administração Pública Direta e Indireta do Poder Executivo e 

do Poder Legislativo do Município de Mogi Mirim, e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 30 de 2025, de autoria dos Vereadores Ademir 

Souza Floretti Junior, Cinoê Duzo, Cristiano Gaioto, Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos, Luis Roberto Tavares, Luiz 

Fernando Saviano, Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, 

Márcio Dener Coran, Marcos Antônio Franco, Marcos Paulo 

Cegatti e Wagner Ricardo Pereira, “Criando Frente 

Parlamentar de Combate a Violência em Ambiente Digital 

contra Crianças e Adolescentes no município de Mogi Mirim”; 

(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 
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Requerimento Nº 479/2025 - Assunto: REQUER, AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO 

DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, 

INFORMAÇÕES SOBRE OS CARGOS DE CARREIRA E 

CARGOS EM COMISSÃO. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Requerimento Nº 481/2025 - Assunto: REQUER, 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

MEIO DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE OS TRÂMITES PARA 

AQUISIÇÃO DO VEÍCULO AUTOMOTOR DO TIPO 

MICRO-ÔNIBUS A SER DESTINADO A APAE. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 482/2025 

- Assunto: REQUER, AO PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA DE 

SUPRIMENTOS E QUALIDADE, INFORMAÇÕES SOBRE 

OS TRÂMITES DO PROCESSO LICITATÓRIO PARA 

AQUISIÇÃO DO VEÍCULO AUTOMOTOR DO TIPO 

MICRO-ÔNIBUS A SER DESTINADO A APAE. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 483/2025 

- Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 

UMA ÁRVORE SITUADA NA RUA CELESTINO 

CAETANO PANNUNZIO, PRÓXIMA AO NÚMERO 57, 

BAIRRO JARDIM COPACABANA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 484/2025 - Assunto: REQUEREMOS À 

MESA, NOS TERMOS DO ARTIGO 225, INCISO IV, DO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM, E APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, A 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 02 DE 

SETEMBRO DE 2025 (TERÇA-FEIRA), ÀS 18H30, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, COM A 

FINALIDADE DE DEBATER O TRANSPORTE DOS 

ATENDIDOS PELA APAE DE NOSSA CIDADE. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Requerimento Nº 485/2025 - 

Assunto: REQUER, AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA 

E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA DE OBRAS E 

HABITAÇÃO, MAIORES INFORMAÇÕES SOBRE OS 
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TRÂMITES DO PROCESSO DE DESAPROPRIAÇÃO DE 

ÁREA ESPECÍFICA DA AVENIDA BRASIL. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 486/2025 

- Assunto: REQUER, AO EXMO. SR. PREFEITO DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE O 

VALOR INVESTIDO EM ALUGUÉIS DE IMÓVEIS PARA 

ABRIGAR ÓRGÃOS PÚBLICOS. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN. Requerimento Nº 487/2025 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A RETIRADA DO 

MATERIAL PARA DESCARTE QUE SE ENCONTRA 

ACUMULADO NA ÁREA INTERNA DA EMEB EDNA 

FÁVERO CHOQUETTA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 488/2025 - Assunto: 

REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE O TERMINO DAS 

OBRAS NA ESTAÇÃO ELEVATÓRIA DE ESGOTO DO 

RESIDENCIAL BOA VISTA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 489/2025 - Assunto: REQUER 

A RELIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM ENTREGA DE 

CERTIFICADO DE CONGRATULAÇÕES AS 

INTEGRANTES MOGIMIRIANAS DA SELEÇÃO 

PAULISTA DE HANDEBOL CADETE, NA DATA DE 18 

DE AGOSTO DE 2025, NO INTERVALO DA SESSÃO 

ORDINÁRIA, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Requerimento 

Nº 491/2025 - Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES E 

PROVIDÊNCIAS AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, E ÀS SECRETARIAS MUNICIPAIS 

RESPONSÁVEIS, ACERCA DAS MEDIDAS DE 

PROTEÇÃO AMBIENTAL ADOTADAS EM RELAÇÃO À 

VOÇOROCA LOCALIZADA NO BAIRRO PARQUE DA 

IMPRENSA, ÁREA DE PRESERVAÇÃO PERMANENTE 

(APP) DE PROPRIEDADE PRIVADA. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 494/2025 - 

Assunto: REQUER A SECRETARIA DE NEGÓCIOS 

JURÍDICOS APOIO AOS MORADORES DAS CHÁCARAS 

SÃO MARCELO, DIANTE DOS FATOS RELATADOS E 
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DOCUMENTOS APRESENTADOS NA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA PROMOVIDA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MOGI MIRIM NO DIA 02/07/2025. Autoria: ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 

496/2025 - Assunto: REQUER A SECRETARIA DE 

FINANÇAS INFORMAÇÕES SOBRE A DIFERENÇA 

ENTRE O REPASSE DO GOVERNO FEDERAL À 

PREFEITURA E OS VALORES DESTINADOS AS 

ENTIDADES CONVENIADAS NA SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 499/2025 - Assunto: 

REQUEIRO INFORMAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, SOBRE O 

ANDAMENTO DO PROCESSO DE ELABORAÇÃO E 

IMPLEMENTAÇÃO DO NOVO CÓDIGO DE POSTURAS 

DO MUNICÍPIO. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Requerimento Nº 500/2025 - Assunto: REQUER 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 09 DE SETEMBRO, 

ÀS 18H30MIN, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, PARA TRATAR SOBRE A QUESTÃO DA 

VIOLÊNCIA EM AMBIENTES DIGITAIS CONTRA 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES. Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, WILIANS 

MENDES DE OLIVEIRA E CRISTIANO GAIOTO. 

Requerimento Nº 501/2025 - Assunto: REQUEIRO 

INFORMAÇÕES E PROVIDÊNCIAS AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, E À SECRETARIA 

MUNICIPAL RESPONSÁVEL, ACERCA DA 

REVITALIZAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE MELHORIAS 

NA PRAÇA RECANTO BEM-TE-VI, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JARDIM MURAYAMA I. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 502/2025 - 

Assunto: REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DAS SECRETARIAS DE OBRAS, 
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SECRETARIA JURÍDICA E DEMAIS SECRETARIAS 

ENVOLVIDAS, INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE 

A REFORMA DA SEDE DO BEM-ESTAR ANIMAL, 

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DAS OBRAS, 

CONTRATO, CÓPIA DO PROCESSO LICITATÓRIO E 

DATA EFETIVA DE ENTREGA DAS OBRAS. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO E 

DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. 

Requerimento Nº 503/2025 - Assunto: REQUER 

HOMENAGEM AOS ALUNOS E DIREÇÃO DO COLÉGIO 

OBJETIVO MOGI, PELA BRILHANTE PARTICIPAÇÃO 

NA ASIA INTERNATIONAL MATHEMATICAL 

OLYMPIAD (AIMO), UMA DAS COMPETIÇÕES 

INTERNACIONAIS DE MATEMÁTICA MAIS 

DESAFIADORAS DO MUNDO, A SER REALIZADA NO 

DIA 04 DE SETEMBRO DE 2025, À PARTIR DAS 19H NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO E OUTROS. Colocados a votos, em 

sessão de hoje, os Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, 

por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa: Moção Nº 261/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS À ROSS PRODUÇÕES, SINDICATO RURAL 

DE MOGI MIRIM, CATI, PREFEITURA MUNICIPAL, 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, SECRETARIA 

DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO, SEBRAE E 

DEMAIS ENVOLVIDOS, PELO SUCESSO DO EVENTO 

AGRO MOGI 2025, VALORIZANDO A CULTURA DO 

CAMPO E INCENTIVANDO AS NOVAS GERAÇÕES A 

PERMANECEREM E INVESTIREM NO MEIO RURAL. 

Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS E WAGNER RICARDO PEREIRA. Moção Nº 

262/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À CASA DOS 

CONSELHOS MUNICIPAIS DE MOGI MIRIM PELOS 

SEUS RELEVANTES CINCO ANOS DE ATUAÇÃO 

JUNTO À SOCIEDADE CIVIL E A SENHORA MARIA 
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APARECIDA ROSSI, PELOS ANOS DE DEDICAÇÃO 

JUNTO À COORDENAÇÃO, BEM COMO A SENHORA 

NILSA MARIA CAMPELO, QUE ATUALMENTE 

ASSUME O CARGO DE COORDENADORA. Autoria: 

DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. Moção 

Nº 263/2025 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS À PARÓQUIA SENHOR BOM JESUS DO 

MIRANTE NA PESSOA DO PÁROCO PE. WELLINGTON 

PELA FESTA DO PADROEIRO SENHOR BOM JESUS, 

REALIZADA NOS DIAS 26 E 27 DE JULHO E 02, 03, 06, 

09 E 10 DE AGOSTO NA PARÓQUIA SENHOR BOM 

JESUS. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Moção Nº 

265/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O INSTITUTO 

CORONEL JOÃO LEITE, EM RAZÃO DA 

COMEMORAÇÃO DOS SEUS 102 ANOS DE 

EXISTÊNCIA, RECONHECENDO SUA INESTIMÁVEL 

CONTRIBUIÇÃO À SOCIEDADE MOGIMIRIANA COMO 

INSTITUIÇÃO DE LONGA PERMANÊNCIA PARA 

IDOSOS (ILPI). Autoria: CRISTIANO GAIOTO, CINOÊ 

DUZO, MARCOS ANTONIO FRANCO, MARCOS PAULO 

CEGATTI E WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Moção Nº 

266/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR JORGE SILVA MARIANO, OCORRIDO NO DIA 

7 DE AGOSTO DE 2025. Autoria: WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA, CRISTIANO GAIOTO E OUTROS. A Moção 

Nº 267/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO EDUCADOR 

ANTONIO DE PÁDUA FRANCATO, (TONINHO 

FRANCATO) OCORRIDO NO DIA 14 DE JULHO DE 2025. 

QUE SEJA OBSERVADO UM MINUTO DE SILÊNCIO EM 

SUA MEMÓRIA NA PRESENTE SESSÃO. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Moção Nº 269/2025 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS PELO 11º ANIVERSÁRIO DO TEMPLO DE 

SALOMÃO, SEDE MUNDIAL DA IGREJA UNIVERSAL 

DO REINO DE DEUS. Autoria: ADEMIR SOUZA 
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FLORETTI JUNIOR. A Moção Nº 270/2025 foi lida na 

íntegra - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS À ATLETA MIRLENE PICIN (MIKA) PELOS 

10 ANOS DA INICIATIVA PODIUM VERDE, COM 

LEITURA E ENTREGA DE CERTIFICADO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS DURANTE O 

INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA, HOJE, DIA 11 

DE AGOSTO DE 2025, E ENVIO DE CÓPIAS ÀS 

INSTITUIÇÕES APOIADORA. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Moção Nº 271/2025 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À 

VEREADORA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO ANA 

CAROLINA DE OLIVEIRA, PELA RELEVANTE 

PALESTRA MINISTRADA DURANTE O 

“CONEXIDADES 2025”, NO PAINEL “COMBATE À 

VIOLÊNCIA EM AMBIENTES DIGITAIS CONTRA 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES”. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO, CINOÊ DUZO, LUIS ROBERTO TAVARES E 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Moção Nº 273/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO DEPUTADO ESTADUAL RAFA 

ZIMBALDI, PELA BRILHANTE PALESTRA PROFERIDA 

DURANTE O EVENTO “CONEXIDADES 2025”, COM O 

TEMA “COMBATE À VIOLÊNCIA EM AMBIENTES 

DIGITAIS CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES”. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO, CINOÊ DUZO, DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, LUIS ROBERTO 

TAVARES, MARCOS PAULO CEGATTI E WILIANS 

MENDES DE OLIVEIRA. Moção Nº 274/2025 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AOS ADVOGADOS E ADVOGADAS E A 

DIRETORIA DA 60ª SUBSEÇÃO DA OAB MOGI MIRIM 

SP PELA CELEBRAÇÃO DO SEU DIA 11 DE AGOSTO. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Moções foram 

aprovadas, Em Bloco, por unanimidade. A Moção Nº 

264/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO HONROSA 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM OS 
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ATENDIDOS DA APAE DE MOGI MIRIM QUE FORAM 

PARTICIPANTES E MEDALHISTAS NA XXI 

OLIMPÍADAS ESPECIAIS DAS APAEs DO ESTADO DE 

SÃO PAULO, REALIZADA NA CIDADE DE 

VOTUPORANGA/SP, AO PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 

FÍSICA MARCELO CORRÊA, À COORDENADORA 

PEDAGÓGICA PATRICIA PASSINE E À DIRETORA DA 

ENTIDADE ROSELI MARINHO DE SOUZA. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Colocada a votos, em sessão de hoje, 

a Moção foi aprovada por unanimidade. Moção Nº 272/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS COM OS ALUNOS VENCEDORES DO 

PROJETO CÂMERA E AÇÃO COM TEMA “BULLYING”, 

E À EQUIPE DIRETIVA DA EMEB “JORGE BERTOLASO 

STELA”, NO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Colocada a votos, em sessão de hoje, 

a Moção foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu por aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, 

endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: Indicação Nº 638/2025 

- Assunto: ENCAMINHA-SE AO EXCELENTÍSSIMO 

PREFEITO MUNICIPAL – MINUTA DO PROJETO DE LEI 

O QUAL: “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

COLETA E MANEJO DE RESÍDUO SÓLIDOS NA ZONA 

RURAL DO MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Indicação Nº 639/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE 

JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE A REALIZAÇÃO 

DE OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA LAUDELINO 

PILLA, 41 EM MARTIM FRANCISCO. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Indicação Nº 640/2025 - Assunto: INDICO 

AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE 

JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA CANALETA NA RUA OLIVIO 

BORDIGNON, PRÓXIMO AO NÚMERO 136. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 641/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 
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SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NA GRADE DE PROTEÇÃO DE UM 

BUEIRO SITUADO NA RUA JOSÉ GUARNIERI, NO 

CRUZAMENTO COM A RUA JOSÉ DO AMARAL 

MELLO, BAIRRO JARDIM SILVÂNIA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 642/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

PRAÇA TENENTE NICOLINO MAZELLI (RUA JOSÉ 

GUARNIERI, S/N), BAIRRO JARDIM SILVÂNIA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 643/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E 

REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO VIÁRIA NA RUA 

ELIZÁRIO DIAS GUILLON, NO CRUZAMENTO COM A 

RUA BENEDITO MARTINHO DE ARAÚJO, BAIRRO 

JARDIM SILVANIA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 644/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA JOSÉ GUARNIERI, NAS PROXIMIDADES DO 

NÚMERO 226, NO BAIRRO JARDIM SILVÂNIA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 645/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NO ASFALTO DA RUA 

GREGÓRIO FELIPE, NO CRUZAMENTO COM A RUA 
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JOÃO VITAL FILHO, NO BAIRRO JARDIM 

COPACABANA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 646/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE ABRIGO NO 

PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA RUA DOUTOR 

DÉCIO PEREIRA DE QUEIROZ TELLES, EM FRENTE 

AO NÚMERO 388, NO BAIRRO JARDIM PAULISTA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 647/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE 

JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE DO 

TRANSPORTE COLETIVO URBANO A RETOMADA DO 

HORÁRIO DAS 06H40 DA LINHA 5, SENTIDO BAIRRO 

CENTRO, NA ZONA NORTE DE NOSSA CIDADE. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 648/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA MALHA 

ASFÁLTICA DA RUA MILTON DA SILVEIRA 

PEDREIRA, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 649/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE 

ESCOAMENTO DE ÁGUA NA RUA MILTON DA 

SILVEIRA PEDREIRA E A RUA ANTÔNIO FERRETE 

MALEIRO NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 650/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE REMARCAÇÃO DA SINALIZAÇÃO 

DE SOLO EM TODO O PARQUE DAS LARANJEIRAS. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

651/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS DA 

RUA LAZARA MARIA TAVARES, NO RESIDENCIAL 

BOA VISTA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 652/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 
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PREFEITO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NO 

ALAMBRADO DA ANTIGA CRECHE DO CAIC. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 653/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A LIMPEZA DA CALÇADA DO PONTO DE 

ÔNIBUS SITUADO NA AVENIDA GOVERNADOR 

ADHEMAR PEREIRA DE BARROS, PRÓXIMO AO 

NUMERAL 731, NO BAIRRO PARQUE DA IMPRENSA – 

REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 654/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE 

VALETA DE DRENAGEM/ESCOAMENTO NA RUA 

LEONOR CARDOSO DE FARIA, NO CRUZAMENTO 

COM A AVENIDA GOVERNADOR ADHEMAR PEREIRA 

DE BARROS, NO BAIRRO PARQUE DA IMPRENSA – 

REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 655/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE 

VALETA DE DRENAGEM/ESCOAMENTO NA RUA 

PROFESSORA HELENA DOS SANTOS ALVES, NO 

CRUZAMENTO COM A AVENIDA GOVERNADOR 

ADHEMAR PEREIRA DE BARROS, NO BAIRRO 

PARQUE DA IMPRENSA – REGIÃO OESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

656/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

CONSTRUÇÃO DE VALETA DE 

DRENAGEM/ESCOAMENTO NA RUA BENEDITO 

BRANCO DE ABREU, NO CRUZAMENTO COM A 

AVENIDA ALCINDO BARBOSA, NO BAIRRO PARQUE 

DA IMPRENSA – REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR 
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SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 657/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

PÚBLICA QUE EM COMPRAS FUTURAS DE VEICULO 

SEJA INCLUSO UM VEICULO ADEQUADO AO 

TRANSPORTE DE PESSOAS COM NECESSIDADES 

ESPECIAIS A FIM DE ATENDER A DEMANDA DA 

PATRULHA MARIA DA PENHA. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. A seguir, o Sr. Presidente 

colocou à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Respostas da Secretaria de Saúde, 

em nome de Mauro Nunes, Secretário da pasta, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 396, 437 e 459 de 2025. Resposta da 

Secretaria de Planejamento Urbano, em nome de Luis 

Henrique Bueno Cardoso, Secretário da pasta, referente ao 

Requerimento n.º 392 de 2025. Respostas da Secretaria de 

Serviços Municipais, em nome de Oberdan Quaglio Alves, 

Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 415 e 

462 de 2025. Resposta da Secretaria de Relações 

Institucionais, em nome de Maria Helena Scudeler de Barros, 

Secretária da pasta, referente ao Requerimento n.º 474 de 

2025. Respostas da Secretaria de Obras e Habitação Popular, 

em nome de Paulo Roberto Tristão, Secretário da pasta, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 460, 461 e 467 de 2025. 

Todas as correspondências foram deixadas à disposição dos 

Vereadores em 11 de agosto de 2025. Desta Edilidade; 

(arquive-se, após dar ciência aos senhores vereadores 

interessados). Não havendo mais proposituras ou quaisquer 

outros documentos para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 17h58, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 
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DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no caput do Artigo 

171 c.c. §§ 2º e 3º do Artigo 146 do Regimento Interno. 1. 

Projeto de Resolução Nº 10/2025, de autoria da COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 2025/2026, "DISPÕE SOBRE O 

ACOLHIMENTO DO RECURSO PARA RECONHECER 

VÍCIO NA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 08/2025, NA FORMA DO ARTIGO 146 

DO REGIMENTO INTERNO". Aprovado o recurso, o 

Presidente observará a decisão soberana do Plenário e a 

cumprirá fielmente, reformando sua decisão; rejeitado o 

recurso, a decisão do Presidente seguirá integralmente 

mantida. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo que foi sabia a decisão das comissões 

pelo fato de o projeto possuir vícios de legalidade. Ressaltou 

que a preocupação era em relação à origem do orçamento, à 

divulgação antecipada da eleição e à conversa sobre algo que 

não existia, salientando que o objetivo do recurso foi pedir a 

anulação da decisão. Comentou que, em sua visão, não poderia 

o ocorrer no segundo semestre, pois poderia gerar implicações 

por conta das eleições. Fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, dizendo que esse projeto foi idealizado pelo 

Vereador João Victor, porém, conforme o Regimento Interno, 

ele deveria ter sido apresentado pela Mesa Diretora. Comentou 

que, depois do recurso do Vereador Ernani, a Mesa se reuniu e 

todos concordaram em revogar a Lei e corrigir o que for 

necessário. Disse torcer para que esse projeto, quando chegar 

novamente, seja mais contundente e estimule a carreira 

política nos estudantes. Fez uso da palavra o Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, dizendo que, como presidente da Comissão de 

Justiça e Redação, acata o recurso do Vereador Ernani, 

reconhecendo a falha da comissão. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, parabenizando a Mesa pelo trabalho 

coerente, pontual e cirúrgico. Fez uso da palavra o Vereador 

João Victor Coutinho Gasparini, dizendo que amanhã será 

comemorado o Dia Internacional da Juventude e que, em 

alusão à data, a Câmara deve estabelecer políticas públicas 

para os jovens, estimulando a participação cidadã. Ressaltou 
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entre as atribuições legislativos a representatividade, 

reforçando a sua importância. Salientou que o questionamento 

acerca do projeto se deu por conta de ter sido feito o parecer 

antes da leitura do projeto, porém esse não foi o único caso. 

Disse esperar o reingresso do projeto, sendo elaborado da 

melhor forma possível e levando em conta a 

representatividade. Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, dizendo que o projeto foi colocado em 

votação, mas sofreu um recurso do Vereador Ernani. Ressaltou 

ao Vereador João Victor que isso faz parte de ganhar 

experiência. Comentou que, juntamente com o Vereador 

Cristiano, esteve na UVESP e foi conversado sobre esse 

projeto; posteriormente, os Vereadores da Mesa dialogaram e 

chegaram a um acordo. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Resolução Nº 10/2025 foi aprovado por 

unanimidade. EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto 

no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 2. 

Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 32/2025, de autoria dos 

Vereadores WAGNER RICARDO PEREIRA e MARCOS 

PAULO CEGATTI, "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA DE PROTEÇÃO CEREBRAL PARA 

PREVENÇÃO DE SEQUELAS NEUROLÓGICAS EM 

BEBÊS NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM". Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei 

Nº 32/2025 foi aprovado por unanimidade. 3. Projeto de Lei 

Nº 48/2025, de autoria da Vereadora DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, "INSTITUI A 

CAMPANHA ‘EU FREIO PARA OS ANIMAIS’ 

DEDICADA À CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO 

EM RELAÇÃO À SEGURANÇA DOS ANIMAIS NAS 

VIAS PÚBLICAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

48/2025 foi aprovado por unanimidade. 4. Substitutivo Nº 1 ao 

Projeto de Lei Nº 65/2025, de autoria do Vereador JOÃO 

VICTOR COUTINHO GASPARINI, "INSTITUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM A ‘BARMINHADA DELAS’ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Colocado a votos, em sessão de 
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hoje, o Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 65/2025 foi 

aprovado pela maioria dos presentes. Finda a pauta constante 

da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à 

parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso 

da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

dizendo que hoje foi aprovado um requerimento relacionado à 

Chácara São Marcelo, onde tem sido cobrada uma 

contribuição pela associação e têm sido cobradas taxas pela 

Prefeitura para os serviços essenciais. Comentou sobre as 

entidades que possuem convênios com o município na área da 

educação, citando que a União repassa um valor à cidade por 

estudante, a qual repassa às entidades, porém num valor menor 

do que o recebido. Salientou que o Governo do Estado incluiu 

o SAAE num programa de privatização ou concessão de forma 

regionalizada, fazendo parte de um grupo de municípios e 

visando atingir a meta de saneamento básico, porém Mogi 

Mirim já atingiu essa meta, questionando essa situação. Fez 

uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, destacando o 

trabalho do Procurador Jurídico da Casa, Dr. Fernando, pelo 

dia do advogado. Além dele, parabenizou todos os assessores e 

Vereadores advogados presentes. Fez uso da palavra o 

Vereador Luiz Fernando Saviano, dizendo que fez uma moção 

ao Toninho Francato, que é tio do servidor da Casa Edson. 

Comentou sobre a postagem do Vereador Gaúcho acerca da 

situação da hemodiálise de Mogi Mirim, citando algumas 

dificuldades nessa questão. Disse que entrou com um 

requerimento sobre a revisão do código de postura do 

município, questionando quando será contratada a empresa 

que elaborará o novo código. Ressaltou que fez uma 

homenagem à multiatleta Milene e que os vereadores 

receberam uma muda de árvore, pedindo que essas mudas 

sejam cuidadas até um melhor momento de plantá-las. Fez uso 

da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, parabenizando 

a Paróquia Bom Jesus pela festa em homenagem ao dia do 

Bom Jesus, enaltecendo o trabalho da comunidade pela 

realização do evento. Lembrou o dia em que foi, juntamente 
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com o Vereador Cristiano, à Rodovia dos Agricultores, onde 

foram pedidos reparos no local, os quais após um tempo ainda 

não tinham sido feitos, porém na segunda-feira começaram a 

trabalhar no local. Mencionou a decisão correta do Prefeito em 

autorizar o concurso público para a Guarda Municipal e para o 

Bombeiro Municipal. Comentou sobre a van da APAE, que 

era para ter sido comprada com uma emenda parlamentar, 

porém até o momento isso ainda não se concretizou. Citou que 

o Deputado Estadual Lucas Bove esteve na cidade para uma 

agenda muito produtiva. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, desejando um feliz aniversário ao Ve. Parabenizou o 

Instituto Coronel João Leite pelos 102 anos e a toda a equipe 

envolvida nos trabalhos. Agradeceu aos Vereadores Willians e 

Cristiano pela conquista de R$ 150 mil, conseguidos por meio 

do Deputado Rafa Zimbaldi, para o Instituto Coronel João 

Leite. Comentou que ganharam uma muda do Vereador Luiz 

Saviano e leu a frase escrita junto à muda. Criticou o Prefeito 

por destruir o lago do Lavapés e o Horto Florestal, reforçando 

que o Prefeito vai na contramão da preservação do meio 

ambiente. Sugeriu que a solução para esses dois locais seria 

privatizar ou fazer parceria público-privada. Fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, dizendo 

que, na semana passada, esteve na Assembleia Legislativa, 

reforçando solicitações de recursos represados derivados de 

emendas dos Deputados. Comentou que parte desse recurso 

será destinado à infraestrutura de distritos industrias. Fez um 

alerta aos moradores do Terras de Mogi, pois o sindico do 

local não está sabendo gerir o espaço, prejudicando os 

moradores. Salientou que foi publicado, no jornal oficial, o 

processo licitatório para dar finalidade à UBS do Sehac, pois 

desde 2022 vem lutando para que lá seja um espaço de 

atendimento à saúde do jovem. Destacou que, no fim de 

semana, um morador ligou para ele pedindo ajuda com a 

demora no atendimento da ambulância. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti, citando alguns bairros que 

tiveram problemas de quedas de energia, que pode causar 

prejuízos aos moradores por risco de queimar 

eletrodomésticos. Parabenizou os 102 anos do Instituto 
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Coronel João Leite, onde sua tia foi paciente e conseguiu ter 

melhoras na fala e no reconhecimento de pessoas. Avisou os 

produtores rurais de tentativas de enganarem-nos com boletos 

falsos. Agradeceu ao Poder Executivo pelas melhorias no 

Paraíso da Cachoeira, reforçando que todos podem trabalhar 

juntos em prol da cidade. Agradeceu ao Vereador Wagner pelo 

convite para participar do projeto, elogiando os assessores 

envolvidos. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo que ontem a energia estava instável no bairro 

Santa Luzia, questionando a empresa Elektro, que é a 

responsável pelo serviço. Salientou que pediu manutenção no 

alambrado da creche do Caic, onde há pessoas invadindo o 

local. Comentou que, no loteamento Boa Vista, há uma 

estação elevatória de esgoto, que está sempre sendo reformada 

e que agora piorou, fazendo com que parte do esgoto desague 

no rio. Ressalto que está pedindo sinalização de trânsito em 

todo o Parque das Laranjeiras. Demonstrou estar contente com 

a possibilidade de a UBS do Sehac ser destinada para alguma 

finalidade. Comentou sobre a questão, reforçando que vem 

conversando com a guarda sobre isso. Fez uso da palavra o 

Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que hoje foi votada uma 

moção honrosa de aplausos à Vereadora de São Paulo Ana 

Carolina Oliveira pela participação no Conexidades 2025, 

sendo marcada pelo compromisso da causa infantojuvenil. Em 

seguida, citou resumidamente a história da Vereadora e disse 

que ela foi a Vereadora mulher mais votada no Brasil. Fez uso 

da palavra o Vereador Cinoê Duzo, frisando a importância da 

escola na vida das crianças e citando que pessoas criminosas 

estão se aproveitando da inocência ou da desatenção delas. Fez 

uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, comentando que 

há um temor acerca da possibilidade os funcionários da 

Avante não mais atender, porém ressaltou que a Prefeitura 

agirá solidariamente caso a empresa não faça o pagamento dos 

funcionários, reforçando que esse atendimento é essencial. Fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

explicando que sua homenageada na entrega do título de 

cidadão mogimiriano, Maria Rosas, não pôde estar presentes 

por conflitos na agenda. Destacou a homenagem que será 
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realizada na Câmara, dia 14 de agosto, para a Vila Vicentina, 

que completa 125 anos. Comentou que tem feito solicitações 

para que algumas sinalizações viárias sejam revitalizadas, e 

assim garantir a segurança de todos que transitem pelas vias. 

Salientou que, desde o começo do ano, vem lutando para que 

seja instalado um novo abrigo de ponto de ônibus ao lado da 

UBS do Jardim Paulista. Frisou que, por meio de 

requerimento, solicitou informações sobre a não retirada de 

materiais na EMEB Edna Choquetta. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Antônio Franco, pedindo desculpa ao 

assessor Tadeu pelo descaso que estão tento com a avó dele. 

Citou que, no passado, gravou e mandou aos vereadores um 

vídeo de uma ambulância amarrada com corda, narrando um 

caso do passado. Contou um caso atual de uma senhora com 

limitações físicas que está fazendo hemodiálise e que está 

precisando de transporte, porém está sendo obrigada a ir ao 

Poupatempo para ser avaliada se poderá usar a van da 

Prefeitura, criticando o Secretário da saúde. Comentou que os 

gastos com vans terceirizadas, no transporte público da saúde, 

são maiores do que os gastos com os servidores públicos, os 

quais, segundo o Prefeito, são vagabundos. Enalteceu o 

trabalho dos coletores de lixo, que possuem um trabalho 

extremamente difícil. Finalizou criticando alguns Secretários, 

que possuem cargos em comissão. Fez uso da palavra o 

Vereador Willians Mendes de Oliveira, parabenizando os 102 

anos do instituto Coronel João Leite. Parabenizou o Vereador 

Cinoê pela conquista de R$ 150 mil ao Instituto. Parabenizou 

o evento conexidades ocorrido na cidade de Holambra. 

Comentou que, no evento, foi colocado o tema sobre combate 

à violência em ambientes digitais contra crianças e 

adolescentes pelo Deputado Rafa Zimbaldi, além de enaltecer 

a presença da Vereadora Ana Carolina Oliveira. Salientou a 

audiência pública sobre o tema que será realizada pela 

Vereadora Dani. Parabenizou o Ve, que vem fazendo um 

excelente trabalho no Cemitério Municipal. Parabenizou o 

Vereador Marcos Gaúcho por ter auxiliado a cidade de El 

Dorado após um acidente ocorrido no local. Criticou as 

máquinas obsoletas na área da hemodiálise na cidade, as quais 
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não conseguem fazer a filtragem total do sangue, lamentando o 

caminho da saúde na cidade. Afirmou que os vereadores estão 

aqui para fazer a diferença na vida das pessoas e finalizou 

pedindo o apoio de todos para isso. Fez uso da palavra o 

Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que amanhã é aniversário 

do Vereador Márcio do boxe, uma pessoa que faz um trabalho 

brilhante fora da Câmara e que faz diferença na vida das 

pessoas. Fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de 

Oliveira, dizendo que várias pessoas fizeram parte em sua vida 

política, porém, se hoje está aqui nesta Casa, isso se deve ao 

Vereador Márcio do boxe. Como não havia mais oradores 

inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento do senhor JORGE SILVA 

MARIANO, ANTONIO DE PÁDUA FRANCATO 

(TONINHO FRANCATO). Nada mais a se tratar, o Sr. 

Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, convidou os vereadores 

para uma conversa sobre regimento, lei orgânica, impositivo, 

na segunda-feira, antes da sessão. Em seguida, agradeceu a 

presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu por 

encerrados os trabalhos da presente Sessão às 19h53, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


